

聚焦

曲阳法院打好组合拳提升党建效能助力审判工作

今年以来,曲阳县人民法院坚持打好组合拳,以高质量党建促进各项工作迈上新台阶。

该院坚持以党建为指引而明志、以党建为纽带而赋能、以党建为动力而促行,增强干警“我想干、我敢干、我能干”

的使命感,推动工作提质增效;树牢“公正司法是法治的生命线”理念,在落实上下功夫,以有温度的司法着力办好民生实

事;把政治建设摆在首位,把业务能力作为关键,把从严治院贯彻始终,绷紧纪律红线。 孟翔 葛照博

广宗公安反诈宣传不停歇 守护群众“钱袋子”

为深入开展夏季治安打击整治行动,做实“全民反诈”宣传工作,着力提升群众自防意识和防诈能力,连日来,广宗县公安局采取多种方式,在辖区内持续开展反诈宣传工作。

该局民警面对面向群众宣传防诈骗常识,并结合近期电信网络诈骗典型案例,耐心细致地向群众讲解电信诈骗犯罪分子惯用的伎俩和作案手段,并热情帮助群众安装“国家反诈中心”APP,认真解答群众提出的防诈骗有关问题,贴心守好群众的“钱袋子”。 周守峻 孟翔

沙河公安邀请群众观看反诈电影 现场宣讲防骗知识

在夏季治安打击整治行动中,为进一步提高广大群众反诈防骗意识和能力,营造浓厚的反诈宣传氛围,8月26日、27日晚,沙河市公安局联合沙河市委宣传统战部,邀请辖区群众和多家企业职工走进影城,一起观看了反诈题材电影《孤注一掷》。

观影前,反诈民警向群众发放宣传页、设置反诈宣传展板,并向群众详细讲解常见电信网络诈骗类型,加深群众对电信网络诈骗的认识,提高防范意识和防范能力。 张盛达

暖

南宮民警及时救助一名摔倒老人

8月22日下午2点左右,南宮市公安局大屯派出所接到群众反映,称有一名老人倒在308国道边上,身体情况不明。民警立即出警,发现老人躺在右侧车道,路上大车非常多,情况十分危险。民警立即将警车挡在老人前面,开启警灯提醒路过司机变道行驶,并拨打了120。

随后,民警立即上前查看老人身体状态,发现老人神志模糊无法沟通。由于天气炎热,民警为老人挡住阳光并一直呼唤老人,让其保持意识。救护车赶到现场后,民警协助医护人员将老人抬上车。经多方努力,民警找到了老人家属。 岳敏

警民携手救助国家二级保护动物

8月27日16时许,巨鹿县公安局小吕寨派出所接到群众求助:在洪溢河胡林寨村东河段发现一只大鸟伏在地上,无法飞行,疑似是国家保护动物。

民警立即赶赴现场,检查发现这只鸟的左侧翅膀有明显受伤,导致无法飞行。民警对热心群众表达谢意后,将受伤的鸟带回派出所,随即与有关部门取得联系。经鉴定,这只受伤的鸟系国家二级保护动物白鹭。目前,小吕寨派出所已将受伤的白鹭移交给有关部门进行救治,待康复后让其重新回到大自然的怀抱。 王鹏

承德县法院为12名劳动者追回劳动报酬

王某等12人受雇于某公司,工作了一年多,工资却一直未予支付。虽然经过仲裁达成调解协议,工资依旧没有着落。无奈之下,王某等人到承德县人民法院申请执行。

经查,执行法官发现该公司名下有多个账户,但是几个有余额的账户

已经被其他法院冻结,案件执行一度陷入僵局。经不懈努力,执行法官终于查到该公司名下一个没有被其他法院冻结的账户近期有汇入款项。执行法官迅速依法进行了扣划,将该公司拖欠的14万余元劳动报酬兑付给了王某等12人。 赵志鹏 王岚

元氏公安举行涉案财物集中发还仪式

“柱石2023”专项行动开展以来,元氏县公安局聚焦群众反映强烈的侵财类违法犯罪案件,快侦快办,全力追赃挽损,依法深挖彻查,切实维护了广大群众的财产安全。近日,元氏县公安局在元氏公园举行涉案财物集中发还仪式,现场将破案追缴的20余辆电动三轮车发还给群众。

收到失而复得的电动三轮车,群众以赠送锦旗等方式连连向民警致谢。

经查,该盗窃作案团伙多次流窜元氏县、赵县、栾城区等地疯狂作案40余起。为破获该起盗窃案,民警缜密侦查、连续奋战,运用多种技术手段,使犯罪嫌疑人逐步浮出水面,最终被一网打尽。 王桂英 李丛

消防宣传进校园 安全知识伴“童”行

近日,邢台市公安局信都分局胡家营派出所民警联合信都区消防救援大队消防人员走进辖区幼儿园,开展消防安全知识宣传,受到师生的一致好评。

民警和消防人员用通俗易懂、

风趣幽默的话语详细讲解了消防安全知识,并采用“讲解和操作,观看和体验”同时进行的方式,手把手地教孩子们如何正确使用消防器材进行灭火自救。此外,他们还通过现场问答、讲述典型案例等方式,与孩子们展开积极互动,在一问一答中向师生们介绍了火灾的危害,指出了及时消除火灾隐患的重要性。 张军玮

警方行动

柏乡公安侦破一起破坏计算机信息系统犯罪案

在夏季治安打击整治行动中,柏乡县公安局多警种缜密侦查、循线深挖,侦破一起破坏计算机信息系统犯罪案。

自接到市局指定管辖指令后,该局迅速展开行动。经查证,为增加业务量,犯罪嫌疑人王某、李某在某机动车检测公司经理李某某的授意下,为不合格尾气车辆篡改数据通过检测进行非法牟利。嫌疑人交代,已将尾气排放不合格的40余辆汽油机动车检测合格。

目前,犯罪嫌疑人李某某、王某、李某已被采取刑事强制措施,此案正在进一步侦办中。

张皓哲

邢台襄都民警督促一名外省网上在逃人员自首

近日,邢台市公安襄都分局东郭村派出所民警在工作中发现,被山东省临朐县公安局上网追逃的犯罪嫌疑人赵某在邢台市有活动轨迹。所长迅速组织民警对嫌疑人赵某活动轨迹等线索进行搜寻,发现了赵某的联系方式。民警电话联系嫌疑人,通过动之以情、晓之以理地劝说,促使犯罪嫌疑人赵某到派出所投案自首。

经讯问,犯罪嫌疑人赵某对其将自己的银行卡提供给上线“走流水”达90万余元涉嫌“帮信”罪的事实供认不讳。

孟翔 赵红卫

人民法院公告

于长命: 本院受理原告中国农业银行股份有限公司磁县支行诉你、于成信、刘存仓金融借款纠纷一案,现依法向你公告送达起诉书副本、应诉通知书、举证通知书、廉政监督卡、民事诉讼风险提示书及开庭传票。自本公告之日起,经过30日即视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日,并定于举证期满后第3日下午4时(遇法定假日顺延)在磁县人民法院光禄人民法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。 磁县人民法院

于长命: 本院受理原告中国农业银行股份有限公司磁县支行诉刘存仓、于成信与你金融借款纠纷一案,现依法向你公告送达起诉书副本、应诉通知书、举证通知书、廉政监督卡、民事诉讼风险提示书及开庭传票。自本公告之日起,经过30日即视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日,并定于举证期满后第3日下午4时30分(遇法定假日顺延)在磁县人民法院光禄人民法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。 磁县人民法院

于长命: 本院受理原告中国农业银行股份有限公司磁县支行诉于成信、刘存仓与你金融借款纠纷一案,现依法向你公告送达起诉书副本、应诉通知书、举证通知书、廉政监督卡、民事诉讼风险提示书及开庭传票。自本公告之日起,经过30日即视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日,并定于举证期满后第3日下午5时00分(遇法定假日顺延)在磁县人民法院光禄人民法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。 磁县人民法院

郝磊: 本院受理的原告中国平安财产保险股份有限公司石家庄中心支公司诉郝磊保险人代位求偿权纠纷一案,现依法向你公告送达起诉书副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。 石家庄市新华区人民法院

李朝阳: 本院受理原告杨天祝诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第十二号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。 石家庄市新华区人民法院

胡春林: 本院受理的原告河北惠莱机械贸易有限公司诉你租赁合同纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2023)冀0105民初3408号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。 石家庄市新华区人民法院

公告